

PROCES - VERBAL
al ședinței de îndată a consiliului local din data de 12.07.2018

Consiliul local al comunei Straja a fost convocat de îndată în ședință pentru data de 12.07.2018, ora 18:00 prin Dispoziția primarului nr. 92 din 12.07.2018.

A fost convocat un număr de 15 consilieri locali în funcție.

Sunt prezenți 8 consilieri.

Lipsește nemotivat: Juravle Ana, Juravle A. Vasile, Juravle V. Vasile, Pătrăcean Maria-Paraschiva, Pintescu Vasile-Dragoș, Șoflău Ovidiu-Vasile și Știrban Ioan.

Majoritatea consilierilor în funcție este prezentă. Ședința se poate desfășura.

La ședință participă primarul comunei, dl. Juravle Mihai.

Președinte de ședință este dl. consilier Popescu Ilie.

Dl. primar începe prin a mulțumi consilierilor locali prezenți că au dat curs invitației, afirmând că la situații de urgență trebuie să adoptăm măsuri de urgență. Mulțumește, de asemenea, d-rei secretar pentru că a rămas până mai târziu pentru convocare și mai departe explică situația întrunirii de îndată și precizează următoarele: a apărut o mică problemă legată de modernizarea drumului prin GAL. Am scos toate avizele și când am ajuns la consiliul județean pentru a-l include în planul statistic, am făcut o adresă către ei și am scris "Modernizare drum comunal prin G.A.L., în comuna Straja, județul Suceava". Ei ne-au spus că în Certificatul de urbanism este diferit titlul prin faptul că avem "Modernizare drum comunal prin GAL Sucevița-Putna, județul Suceava", fără "în comuna Straja". Ca să nu avem probleme, pentru că zilele acestea, mâine, cel târziu luni trebuie să depunem proiectul la GAL, ni s-a comunicat faptul că ar trebui să punem "la punct și virgulă". De exemplu dacă era "județul" scris într-o parte cu "j" mare și într-o parte cu "j" mic, iarăși era problemă, dar mai ales că apare o problemă din punctul acesta de vedere "în comuna Straja". Normal că toate avizele s-au scos în baza Certificatului de urbanism, începând cu mediul, verificator de proiect la Iași, drumuri județene, poliție rutieră, DSV, DSP, toate sunt în baza certificatului de urbanism, care e literă de lege pentru proiectant și el face în baza certificatului de urbanism. Am considerat că e mult mai ușor să venim cu o adaptare la hotărârea de consiliu local decât să modificăm toate avizele pentru că durează foarte mult, iar timpul e foarte scurt. Luni, cel târziu, trebuie să depunem proiectul. Mulțumesc încă o dată pentru că ați dat curs invitației.

În continuare, dl. președinte de ședință prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Cine este pentru? – 8 voturi

Astfel, ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

După aprobarea ordinii de zi, secretarul comunei, Pătrăcean Liliana solicită consilierilor prezenți să anunțe dacă se află în conflict de interese sau stare de incompatibilitate față de ordinea de zi aprobată.

Nu se anunță astfel de cazuri.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale ce se regăsește în Hotărârea Consiliului Local al comunei Straja nr. 25 din 28.06.2018 privind implementarea proiectului „Modernizare drum comunal prin G.A.L. Sucevița-Putna, în comuna Straja, județul Suceava”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 8 voturi

Împotrivă? – 0 voturi

Abțineri? – 0 voturi.

Astfel, Hotărârea privind îndreptarea erorii materiale ce se regăsește în Hotărârea Consiliului Local al comunei Straja nr. 25 din 28.06.2018 privind implementarea proiectului „Modernizare drum comunal prin G.A.L. Sucevița-Putna, în comuna Straja, județul Suceava” a fost adoptată cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl. Popescu Ilie mulțumește consilierilor și declară închisă ședința.

Președinte de ședință,

Popescu Ilie



Secretarul comunei,

Pătrăcean Liliana